



**ДЕРЖАВНА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНА АЗОВСЬКА МОРСЬКА ЕКОЛОГІЧНА ІНСПЕКЦІЯ**

НАКАЗ

«27» 12 2018 р.

Генічеськ

№ 331

Про затвердження плану
засідань колегії Державної
Азовської морської екологічної
інспекції на 2019 рік

Відповідно до наказу Державної Азовської морської екологічної інспекції від 29.12.2015 р. № 201 «Про затвердження положення про колегію Державної Азовської морської екологічної інспекції та її регламенту роботи», керуючись Положенням про Державну Азовську морську екологічну інспекцію, затвердженого наказом Голови Державної екологічної інспекції України від 28 вересня 2017 року № 652,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити план проведення засідань колегії Державної Азовської морської екологічної інспекції на 2019 рік, що додається.

2. Керівникам структурних підрозділів Державної Азовської морської екологічної інспекції забезпечити підготовку та своєчасне надання відділу організаційно-аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності необхідних матеріалів для проведення засідань колегії.

3. Контроль за виконання цього наказу залишаю за собою.

В.о. начальника


О.Савицький

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ начальника Державної
Азовської морської екологічної
інспекції27.12.2018

№ 321

**План
проведення засідань колегії Державної Азовської морської
екологічної інспекції на 2019 рік**

№ п/п	Питання, що виносяться до розгляду	Відповідальний за підготовку (структурний підрозділ)	Дата розгляд у на засіданні	Дата розгляду на засіданні	Доповідають
1	2	3	4	5	6
1	Про результати здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища за I квартал 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	квітень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю., Зіброва І.І., Галушко Л.М.
2	Про результати реалізації планових завдань за I квартал 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	квітень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю.
3	Про стан виконавської дисципліни та стан роботи зі зверненням громадян за результатами за I квартал 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	квітень		Красовська А.В.
4	Стан виконання претензійно-позовної роботи за I квартал 2019 року	Сектор правового забезпечення	квітень		Лебедева Н.В.
5	Стан дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» за I квартал 2019 року	В.о. головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції	квітень		Добровольська А.О.
6	Про стан кадрової роботи та додержання вимог КЗпП України, Закону України «Про державну службу» за I квартал 2019 року	Сектор управління персоналом	квітень		Зібер О.Б.
7	Стан виконання роботи сектором бухгалтерського обліку та фінансів за I квартал 2019 року	Сектор бухгалтерського обліку та фінансів	квітень		Шокарева Н.М.

8	Про результати здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища за перше півріччя 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	липень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю., Зіброва І.І., Галушко Л.М.
9	Про результати реалізації планових завдань за перше півріччя 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	липень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю.
10	Про стан виконавської дисципліни та стан роботи зі зверненням громадян за результатами за перше півріччя 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	липень		Красовська А.В.
11	Стан виконання претензійно-позовної роботи за перше півріччя 2019 року	Сектор правового забезпечення	липень		Лебедєва Н.В.
12	Стан дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» за перше півріччя 2019 року	В.о. головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції	липень		Добровольська А.О.
13	Про стан кадрової роботи та додержання вимог КЗпП України, Закону України «Про державну службу» за перше півріччя 2019 року	Сектор управління персоналом	липень		Зібер О.Б.
14	Стан виконання роботи сектором бухгалтерського обліку та фінансів за перше півріччя 2019 року	Сектор бухгалтерського обліку та фінансів	липень		Шокарева Н.М.
15	Про результати здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища за 9 місяців 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	жовтень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю., Зіброва І.І., Галушко Л.М.
16	Про результати реалізації планових завдань за 9 місяців 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	жовтень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю.

17	Про стан виконавської дисципліни та стан роботи зі зверненням громадян за результатами за 9 місяців 2019 року	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	жовтень		Красовська А.В.
18	Стан виконання претензійно-позовної роботи за 9 місяців 2019 року	Сектор правового забезпечення	жовтень		Лебедева Н.В.
19	Стан дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» за 9 місяців 2019 року	В.о. головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції	жовтень		Добровольська А.О.
20	Про стан кадрової роботи та додержання вимог КЗпП України, Закону України «Про державну службу» за 9 місяців 2019 року	Сектор управління персоналом	жовтень		Зібер О.Б.
21	Стан виконання роботи сектором бухгалтерського обліку та фінансів за 9 місяців 2019 року	Сектор бухгалтерського обліку та фінансів	жовтень		Шокарева Н.М.
22	Про результати посилення заходів нагляду (контролю) за дотриманням вимог пожежної безпеки в пожежонебезпечний період 2019 року	Відділ екологічного контролю природно-заповідного фонду, лісів, рослинного і тваринного світу та біоресурсів	жовтень		Нежвицький В.Ю.
23	Про результати здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог природоохоронного законодавства під час використання тваринного світу в мисливський сезон 2019 року	Відділ екологічного контролю природно-заповідного фонду, лісів, рослинного і тваринного світу та біоресурсів	жовтень		Нежвицький В.Ю.
24	Про результати здійснення державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері охорони навколишнього природного середовища за 2019 рік	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	грудень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю., Зіброва І.І., Галушко Л.М.
25	Про результати реалізації планових завдань за 2019 рік	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	грудень		Красовська А.В., Філоненко О.А. Нежвицький В.Ю.

26	Про стан виконавської дисципліни та стан роботи зі зверненням громадян за результатами за 2019 рік	Відділ організаційно - аналітичної діяльності, документування, контролю та забезпечення діяльності	грудень		Красовська А.В.
27	Стан виконання претензійно-позовної роботи за 2019 рік	Сектор правового забезпечення	грудень		Лебедева Н.В.
28	Стан дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» за 2019 рік	В.о. головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції	грудень		Добровольська А.О.
29	Про стан кадрової роботи та додержання вимог КЗпП України, Закону України «Про державну службу» за 2019 рік	Сектор управління персоналом	грудень		Зібер О.Б.
30	Стан виконання роботи сектором бухгалтерського обліку та фінансів за 2019 рік	Сектор бухгалтерського обліку та фінансів	грудень		Шокарева Н.М.